

東部水道工事センター清掃業務委託 長期継続の正誤表

誤	正
<ul style="list-style-type: none"> <li>• 仕様書 P. 14 「清掃作業基準表」 場所：階段（踊場、手摺含む） フロア及び面積 合計 103.2 m<sup>2</sup></li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 仕様書 P. 14 「清掃作業基準表」 場所：階段（踊場、手摺含む） フロア及び面積 合計 140.2 m<sup>2</sup></li> </ul>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• 仕様書 P. 14 「清掃作業基準表」 場所：便所 フロア及び面積 合計 69.4 m<sup>2</sup></li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 仕様書 P. 14 「清掃作業基準表」 場所：便所 フロア及び面積 合計 78.7 m<sup>2</sup></li> </ul>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• 仕様書 P. 16 「清掃作業基準表」 場所：階段（踊場、手摺含む） フロア及び面積 合計 103.2 m<sup>2</sup></li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 仕様書 P. 16 「清掃作業基準表」 場所：階段（踊場、手摺含む） フロア及び面積 合計 140.2 m<sup>2</sup></li> </ul>

上記、内容の誤りに伴い仕様書を訂正しております。

なお、仕様書については現在、上記に記載の内容を訂正したものを公開しております。再度、仕様書をご確認ください。